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                                                                                   33775 Versmold-Hesselteich, Februar 2007
Pokalsportfest vom 09. –  12.08.2007 in Hesselteich

Liebe Sportfreunde,

zu unserem traditionellen Pokalsportfest laden wir Euch hiermit ganz herzlich ein und bitten um Bekanntgabe an alle Mannschaften Eurer Handballabteilung und an Radsportfans in Euren Reihen.

Unsere Radsportler eröffnen die 48. Auflage des Sportfestes mit dem Einzelzeitfahren ( 3 Runden a 7 km ) um den „Kölken-Cup“ am Do., 09.08.07, 18.00 h. Anmeldungen oder Rückfragen bitte direkt über Rolf Uthmann, Tel. 05423 / 7518. 

Das Wochenende von Freitag bis Sonntag steht dann ganz im Zeichen des Handballs: Nach bewährtem Muster werden Turniere für alle 11 Jugendklassen sowie für Damen und Herren bis Bezirksliga angeboten. 

Als echtes Highlight hat sich in den vergangenen Jahren der Mitternachtscup am Freitag einen Namen gemacht. Für dieses Handballturnier im „Party-Rahmen“, bei dem der Spaß viel wichtiger als Sieg oder Niederlage ist, stehen nur begrenzt Teilnehmerplätze zur Verfügung. Wir haben die Rahmenbedingungen für diese 5. Ausgabe etwas verändert und verweisen auf die Ausschreibung dazu. 

Stammgäste wissen, dass es in Hesselteich andere Serviceregeln gibt: Wir haben kaum Umkleide- und Duschmöglichkeiten, dafür werden wir Euch mit gepflegten Rasenplätzen und besonders gemütlicher Gastronomie verwöhnen. Bitte lasst Eure eigenen Getränkevorräte zuhause und gebt uns eine Chance, mit der Veranstaltung auch ein wenig zu verdienen.

Bitte seid 30 Minuten vor Turnierbeginn auf dem Platz - dann halten unsere Organisatoren auch jeden Turnierplan ein.    

Die Messlatte liegt wie im vergangenen Jahr bei etwa 150 Mannschaften, die wir in Hesselteich begrüßen wollen. 
Wir erheben 12 EUR Startgeld, es wird um Pokale und Sachpreise gespielt. Schüler- und Jugendmannschaften spielen mit der Spielerlaubnis für die Saison 2007 / 2008. 

Zeltmöglichkeiten stehen begrenzt und nur nach vorheriger Absprache zur Verfügung.

Der Anmeldeschluss ist am 15.07.2007 Anmeldebestätigungen werden nur noch per email versandt. Infos über die Sportfeste der vergangenen Jahre und den jeweiligen Meldezwischenstand könnt ihr ab April auf unserer homepage, ständig aktualisiert, unter „Sportfest“ abfragen.

Mit sportlichen Grüßen und den besten Wünschen für die laufende Saison

Mit sportlichen Grüßen

Gerald Klekamp 

 Besuchen sie uns im Internet:   www.spvg-hesselteich.de
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