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Liebe Mitternachts-Handballer,
nach vier Jahren Flutlicht-Handball in Hesselteich haben wir zur 5. Ausgabe einige Veränderungen vorgenommen, mit denen wir als Veranstalter insbesondere folgende Ziele verfolgen:

· Weitere Stärkung des Eventcharakters der Veranstaltung  („Handballparty auf Gras“)

· Anreize für eine erhöhte Fairness   

· Verbesserung der Chancengleichheit zwischen Handballern und Hobbyteams

· Anreize für ein besonderes Outfit.

Zunächst halten wir aber an „Bewährtem“ fest und spielen auch weiterhin bei fetziger Musik mit der „Frauentore“- und „Turnschuhregel“ in Gruppen - ohne End- oder Finalrunde. Wir werden auch weiterhin auf 5 Feldern spielen und maximal 32 Mannschaften zulassen. Stammgäste werden anfangs bevorzugt behandelt, danach gilt die Reihenfolge der Anmeldung, die letzten 4 Startplätze werden nach Ablauf der Anmeldefrist unter allen bisher nicht berücksichtigten Interessenten verlost. 

Darüber hinaus wird es 2007 erstmals einen Mitternachts-Gesamtsieger geben, der mit einem lukrativen Preis belohnt werden soll. Diesen Titel kann man aber nicht durch Tore auf dem Spielfeld erzielen sondern durch Punkte für
· besonderes Outfit (Jury-Entscheidung beim Einlaufen)

· Fairness im Spiel (Bewertung durch die Schiedsrichter nach jedem Spiel)

· Zusatzpunkte  (für den Kauf von Getränke-Latten durch das Team oder dessen Fans).

Auch das eigentliche Spielgerät wird sich 2007 anders und partygerechter präsentieren, sodass sich die sportlichen Chancen der Amateure gegenüber den Profis erhöhen werden.  

Am besten, Ihr meldet Euch morgen schon an !

Hesselteich, 10.08.07, 22.00 h








