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Mowwen-Höfe 10                                   33775 Versmold

Tel.: 05423 / 5364                 

0160 / 55 11 797                         Klekamp@t-online.de

An alle Teilnehmer 
Pokalsportfest 2009 Hesselteich


Abs.: Gerald Klekamp, Mowwen-Höfe 10, 33775 Versmold         
                                                                                                                 Hesselteich, im Juli 2009

Pokalsportfest in Hesselteich

Liebe Sportfreunde,

vielen Dank für Eure zahlreichen Meldungen zum Hesselteicher Pokalsportfest, die wir laut beigefügter Meldeübersicht nochmals bestätigen.

Wir rechnen mit insgesamt mehr als 200 Mannschaften im Turnier. Dennoch sind kurzfristige Nachmeldungen für einzelne Turniere in den Feldern „???“ möglich. Sollte bei Euch ggf. eine Mannschaft ausfallen, so gebt uns bitte schnellstmöglich Bescheid. Für kurzfristige Anfragen bzw. Absagen bedenkt bitte, dass wir ab dem 13.08.09 für die Turniertage nicht mehr unter der Email-Adresse sondern nur noch über die Turniertelefonnummer 0160 / 55 11 797 erreichbar sind.     Aktuelle Hinweise: www.spvg-hesselteich.de !

Helft unseren Organisatoren und seid bitte spätestens 30 Minuten vor Turnierbeginn auf dem Gelände. Wir müssen unbedingt  pünktlich in die Turniere starten und 25 Minuten vor Turnierbeginn mit der Erstellung der Spielpläne beginnen. Aus diesem Grunde kann keine Mannschaft berücksichtigt werden, die sich nicht pünktlich vor Ort angemeldet hat. 

Benutzt bitte die Parkplätze der benachbarten Discothek „CC 21“. Das Startgeld beträgt für alle Mannschaften 12,- € und ist bei der Anmeldung zu entrichten. Für Schüler und Jugendliche gilt die Spielberechtigung der Saison 2009 / 2010, führt bitte vorsorglich die Spielausweise mit.

Aus Gründen der Chancengleichheit darf auf den Rasen- und Grasplätzen nur mit Turnschuhen  gespielt werden. Es stehen nur wenige provisorische Duschen im Duschcontainer zur Verfügung, leider keine Umkleiden. Der Zeitplan lässt keine Unterbrechungen zu, bei möglichem Regenwetter wird entweder durchgespielt oder sofort ganz abgebrochen.  

Am Sonntag besteht für alle Mannschaften die Möglichkeit der Teilnahme am reichhaltigen Frühstück (3,50 € p.P.). Bitte meldet Euch dazu ggf. bis SO, 05.08.09 bei Ruth Reimus an, Tel. 05423/5512. 

Ich wünsche Euch eine gute Anreise und bei den Spielen viel Erfolg !

Mit sportlichen Grüßen             

Gerald Klekamp 

Besuchen sie uns im Internet:   www.spvg-hesselteich.de


Bankverbindung: Stadtsparkasse Versmold  -  BLZ: 478 533 55  -  Kto.-Nr. 29 231

Vereinslokal: Gaststätte Vahlenkamp, Siedinghausen 11, 33775 Versmold, Tel.: 05423 / 76 11
